

FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

Atos do Presidente

CORRIGENDA: Na publicação veiculada em 13/12/2016, (Publicidade Legal, pag. 09, jornal “A Tribuna”), referente ao Termo Aditivo 024/2016, celebrado entre a FME e a PERFIL X CONSTRUTORA S.A. **Onde se lê:**“TERMO ADITIVO N° 024/2016**Instrumento:** TERMO ADITIVO N° 024/2016, **leia-se:**TERMO ADITIVO N° 029/2016**Instrumento:** TERMO ADITIVO N° 029/2016. **Onde se lê:**“Prazo: O prazo previsto da presente renovação será de 06 (seis) meses, a contar de 12/10/2016 a 12/10/2017”, **leia-se:**Prazo: O prazo previsto da presente renovação será de 06 (seis) meses, a contar de 12/10/2016 a 12/04/2017.